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表 1 福岡県産温州ミカンアンケート結果（有効回答数：291 人） 

設問 回答選択肢 
回答数 

（人） 

割合 

（％） 

日本産温州ミカンがベトナムに輸入され、販売されて

いることを知っているか？ 

はい 84 28.9 

いいえ 207 71.1 

日本産温州ミカンを食べたことがあるか？ はい 57 19.6 

いいえ 234 80.4 

味はどうですか？ とても好き 158 54.3 

まあ好き 114 39.2 

自分の好みではない 19 6.5 

（注）アンケート実施日：2022 年 12 月 9 日。 

（出所）ジェトロ 

表 2 茨城県産ナシのあきづきアンケート結果（有効回答数：105） 

設問 回答選択肢 
回答数 

（人） 

割合 

（％） 

日本産ナシがベトナムに輸入され、販売されていること

を知っているか？ 

はい 62 59.1 

いいえ 43 41.0 

日本産ナシを食べたことがあるか？ はい 40 38.1 

いいえ 65 61.9 

味はどうですか？ とても好き 40 38.1 

まあ好き 65 61.9 

自分の好みではない 0 0 

（注）アンケート実施日：2022 年 12 月 9 日。 

（出所）ジェトロ 


